

寻人启事



两年前,李承鹏出版了自己的小说处女作《你是我的敌人》,浪漫感人的爱情故事赚取了无数眼泪,而两年后当他的第二本书《寻人启事》面世的时候,则换了一副面孔,转而赢取读者的笑声,书中李承鹏将他的幽默才能发挥得淋漓尽致。“你看了不笑,找我算账。”他这样对读者承诺。

李承鹏向记者透露,接下来他还会写《寻人启事》第二季,计划在全国选五个城市,征集关于“寻人”的真实故事,而《郑州晚报》也将联手李承鹏在郑州寻找“有故事的人”。你可以寻找亲人,你可以寻找情人,也可以寻找朋友。说出你的故事,也许你就是李承鹏下部小说的主人公。

晚报首席记者 郭韬略

李承鹏携手本报帮你“寻人” 说出你的故事,也许就成为他下部小说的主人公

小混混成为大英雄,李承鹏新书改玩儿幽默

《寻人启事》写的是一个都市小混混儿误打误撞成为大英雄的故事——李可乐成立了灯火寻人公司,负责寻找一切人。有一天,有个行将入土的台湾亿万富翁要寻找失散的儿子和亲人。李可乐利用各种关系打进这个寻亲系统里,历经艰辛,笑话百出,自以为快接近目标时,却发现被骗了,于是,他又去骗人,一环扣一环,不能

自拔。骗局居然成功,他收到船主几百万元的感谢费,过上了暴发户的日子。可一个女警察盯上了他,终于事情暴露了,但在在这个过程中,他和女警察之间发生了奇妙的变化……

对于这本“一个写球评的人写的小说”,李承鹏在该书的序中这样说:“这是一本有缺点的小说。刚学写小说时,作家和评论家们苦口婆

心地告诉我这需要精湛的技巧和严密的结构,就像修房子。可我没那个功力,弄来弄去却弄成了一堵墙。大家将就着看墙,墙有墙的用处,可以题词到此一游,抽块砖可以补西墙,可以垫桌腿,还可以砸个把小偷……当然这至少是墙,而不是牌坊,那个,就太不好玩了。”——典型的“李氏风格”。

受到追捧,以小说为原型的电影正在筹备

《寻人启事》在网络连载后,张颐武、白烨、李春平、苗炜等众多文学评论家皆围绕这部“奇怪的小说”展开了论战。而这本“有缺点的小说”得到了读者的狂热追捧,自4月中旬在新浪网读书频道上线连载以来,一个多月的时间点击率已经达到400多万人次。近日,李承鹏新书《寻人启事》

签售活动先期在上海、北京两地展开,场面异常火爆。

与此同时,《寻人启事》的热度已经辐射到影视圈。据悉,以《寻人启事》这本小说为原型的电影也在紧张筹备中。在不久的将来,我们有机会看到银幕版的《寻人启事》。小说如果搬上大银幕,主演的筛选备受关注。谁是你心目

中的李可乐,是郭涛、夏雨还是徐峥、段奕宏?谁是你心目中的桑青青,是范冰冰、陈好还是小宋佳、霍思燕?《寻人启事》主演调查工作目前已经在新浪网读书频道全面展开。如果你对这个问题有兴趣,如果你有自己的选择,不妨投出你宝贵的一票,选出你心目中的男女主人公。

说出你的故事,也许就成为李承鹏下部小说的主人公

当然,李承鹏《寻人启事》的出世,并不仅仅是单纯为了搞笑,也不是为了证明“写球评的人”一样能写好小说,惹人捧腹的背后,更多的是李承鹏对小人命运思考,对人性的思考。“这是寻人启事,也是寻人启示。”李承鹏在序的最后说。

正因为如此,当《寻人启事》还在各地热卖的时候,当小说将被拍成电影的时候,李承鹏已经开始了下一步的思考和行动。“我还想将寻人继续下去,我们每个人人生当中都会遇到对自己很重要的人,也许某一个人的一句话就改变了你的人生轨迹,也许某一个人在你的人

生中留下了很深的印痕,但由于这样那样的原因,你与他已经失散多年,芳踪难觅。我就想发起这样的一个行动,来帮助他们‘寻人’。我想这会是一件让人备感温暖的事情,而我们每个人也都需要温暖。”李承鹏说。

本报将和李承鹏携手,发起“二度寻人”活动。你可以寻找亲人,你可以寻找情人,也可以寻找朋友。也许他曾经给你提供过很大的帮助,也许他给你一段浪漫而刻骨铭心的记忆,但岁月的流逝让你们失去了联系,杳无音信。说出你的故事,让我们联袂帮你寻人。

你可以拨打我们的电话(67655695)与我们联系,也可以将你所希望找到的人和你与他之间的故事形成文字,发至 zzwbyh@126.com。我们将从中选取部分感人的故事和有着感人故事的人,在我们的报纸上刊登,借助媒体的力量来帮你寻人。同时,你的故事有机会在李承鹏的博客中同步联动,它或许将作为素材出现在李承鹏的下一部小说中,而你也有可能成为李承鹏下一部小说的主人公。



“李承鹏讲座门票+新书回馈读者”活动火热进行中 学生、球迷有特惠

6月6日,李承鹏将做客晚报大讲堂,和晚报读者面对面。本报组织的“李承鹏讲座门票+新书《寻人启事》回馈读者”活动昨日推出后,引起了广大读者的热情关注。即日起,你只要花144元订阅一份全年的《郑州晚报》,就可获赠一张讲座门票和一本李承鹏的新书《寻人启事》(定价:29元)。在讲座现场,李承鹏还将和读者进行互动,回答你感兴趣的话题,同时还会在你手中的《寻人启事》的扉页上签名。

此外,针对学生和球迷读者,本次活动特别推出特惠措施。即日起,你只需花72元订阅一份半年的《郑州晚报》,便可以得到一张讲座门票和一本李承鹏的新书《寻人启事》。学生读者凭身份证和学生证,球迷凭身份证和协会会员证(或协会证明),前来晚报办理。如果你对本次活动事宜还有什么不清楚的地方,快拿起电话与我们联系吧。

活动咨询电话:67655691、67655597、15515525572、13523409077

时间:每天9:00~20:00
地址:郑州市陇海西路与文化宫路交叉口郑州日报大厦204室

◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

照明巨头欧普逆市扩张 投资10亿苏州兴建园林式工厂

日前,领军企业欧普宣布将投资10个亿在苏州建设园林式工厂,其投资建厂的签约仪式在吴江汾湖隆重举行。据介绍,欧普计划在专门建设占地750亩的大型现代化园林式工厂,专门聘请了业界顶级设计师团队操刀工厂规划设计,以汾湖秀丽的自然景观为基础,为员工提供一个“小桥、流水、人家”般的工作和生活环境,建设运作高效、节能环保、风景如画的现代化生态型工厂样板。

业内人士分析,汾湖新厂一旦建成,欧普可充分利用长三角与珠三角的两大丰厚资源,加速开拓国内、国际两个市场。首先,此地优越的海陆空交通优势为欧普产品出口海外提供巨大

便利,其海外自主品牌市场战略的实施将如虎添翼。其次,新厂地处长三角经济圈,连接华东地区经济最发达的省市,可谓临近中国最具潜力和活力的大市场,加上该地区成熟的物流系统,必将助力于欧普华东战略的升级。此外,长三角建厂后,将与珠三角中山基地形成双头拉动之势,增强企业规模经济效应。更值得一提的是,欧普照明的营销中心在上海,而汾湖地区在上海半小时经济圈内,直接受到上海经济发展的辐射,新厂建立将形成新的营销格局。

欧普认为,在经济危机下逆市建厂,建设成本低,而随着经济回升,新厂建成后可以立即为企业创造效益。

奥克斯重拳出击领跑空调下乡

随着第二轮“家电下乡”空调产品的中标公示,空调下乡已由此前实施的8个省市快速向全国范围内展开。近日,国内空调业四强之一奥克斯率先发动农村空调市场革命,携价格、产品、服务3大利器加速提升农村空调普及,呼吁更多的大企业参与到农村市场的网络开发、服务升级、产品创新中来,让农村消费者获得“价格更实惠、功能更丰富、服务更完善”的好空调。据奥克斯空调负责人透露,为了刺激农村消费者购买空调的热情,奥克斯将倾力推出“奥克斯空调下乡,补贴一步到位不折腾”活动,对所有下乡的中标空调给予进一步让利。具体如何让利,怎么让,厂家表示暂时保密,相关信息随后就会揭晓。

有业内专家指出,此前还没有大企业专门针对农村市场展开大规模的促销活动。奥克斯这轮促销力度直击农村消费者需求,必将在短期内快速刺激农民购买空调的积极性,在农村市场掀起一股奥克斯空调的抢购热潮。同时,奥克斯还将对所有下乡的空调提供长达10年免费包修服务,享受免费送货上门、安装、设计、清洗等增值服务。为了让十年免费服务的承诺变成现实,奥克斯还积极健全乡镇服务网络。目前,奥克斯在县城和乡镇一级的售后服务网络覆盖率达到了95%以上,实现了服务网络从市县到乡镇一级的下沉,更贴近农村家庭,实现服务的快速反应、全面增值。

高清触屏 高速体验! LG 智能 3G 手机 KT878 解析

随着中国移动在“5·17”全面启动3G业务,国人期待已久的3G生活终于切切实实地来到了身边。最近上市的LG KT878就是让人眼前一亮的产品。它是中国移动首款面向中高端3G市场发布的深度定制产品。KT878的出现无疑是给3G终端市场注入了一针强心剂,因为它一改以往3G终端的不足,为以后3G手机研发做出了表率。

LG KT878一直以来都被誉为“机王”,因为这款手机的硬件配置非常强大。其中又以3.0英寸 WVGA(800x 480 像素)触摸屏最为抢眼,因为这

意味着LG将手机屏幕引领至“高清”阶段。KT878采用了微软研发的新版Windows Mobile 6.1 Professional智能操作系统。通过ActiveSync软件可以实现与个人电脑的无缝连接,轻松同步Outlook联系人并收发电子邮件。除了解决工作,KT878的日常娱乐功能也非常全面。Windows系统内置的Media Player可以播放绝大多数音频和视频文件,还能在线听歌看电影。

LG KT878是中国移动首批3G深度定制手机,也是中国移动目前的TD终端中一款面向高端用户推出的产品。除了支持中国移动现有的3G网络,KT878还支持下一代TD-HSDPA网络制式,传输速率将媲美目前的ADSL有线宽带。为了让更多用户享受3G生活,中国移动推出了一系列3G服务,涵盖了日常生活的方方面面。

BO SCH 德国 博世

欧洲贵族

谷采 神暖

德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 德国BOSCH博世 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商
(诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)

德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器诚招合作经销商

郑州二七燃气具大世界有限公司

Buderus 德国 布德鲁斯

欧洲之星

地址: 中原东路103号附31号(12年学雷锋老店) 陇海东路124号(27年学雷锋老店)
河南唯一总代理唯一总售后: 13938569758 0371-68726022 67426229 谷黎明(广告勿扰)